

本周冰城晴好天居多 气温先升后降

明日哈尔滨有中到重度污染

生活报讯 (实习生王一 记者何兴丽 李威兵)本周哈尔滨市晴好天气居多,有一次相对明显降雪过程,气温如“过山车”般先升后降。

8日夜间至9日白天受弱冷空气活动影响,哈尔滨全市有分散性阵雪,本次过程强度较弱,降雪不明显;11日夜间至12日白天受高空冷槽影响,全市将出现阵雪天气,预计全市普遍为小雪量级;本周其他时段天气以晴到多云为主。本周哈尔滨气温先升后降。8-11日全市气温逐步回升,预计11日最高气温回升至-3~-1℃。12日起随着高空

冷空气移入,全市气温下降,预计降温幅度在6~8℃。

9~11日全市风力持续较小,平均风力在2~3级,特别是在夜间至次日上午时段,风力在1~2级,同时由于高空升温,造成近地层逆温增强,大气扩散气象条件差,局地易出现雾或霾,部分时段能见度较低。本周其他时段平均风力2~4级。

8日,记者从黑龙江省生态环境部门获悉,10日,哈尔滨、绥化空气质量以中度至重度污染为主,请注意防护。未来数日,哈尔滨市空气或有不同程度污染。

哈尔滨市城管执法部门 收缴冥纸冥币等3230公斤

生活报讯 (记者李丹)随着春节的临近,市民祭祀高峰到来,销售、焚烧冥纸冥币等违法行为进入高发期,哈尔滨市城管办迅速召集城管、市场监督、民政、公安及各区政府牵头部门等成员单位召开全市依法治理冥纸冥币工作视频电话会议,在全市严打严查此类违法

行为。截至目前,全市城管执法部门共收缴冥纸冥币等祭祀用品3230公斤;各区街道社区干部和志愿者劝阻焚烧冥纸冥币行为7460起。

哈尔滨市城管局已成立联合检查组和专项督导组,采取日检、夜查等方式,每天对市区内销售、焚烧冥

绷紧防控这根弦 就地过个安心年

多通风 保持办公室、居所的环境卫生,建议每日通风,每次30分钟



戴口罩 保持一米以上社交距离
公共场合佩戴口罩

勤洗手 保持卫生,尽量不触碰公共物品,触摸后务必洗手

勤消毒 外出归来后及时对携带物品进行消毒

不聚集 疫情期间,避免不必要的聚会
不聚集、不扎堆



生活报宣

公益广告

接受生活报微信采访

《正青春》里化身职场高管

刘敏涛:不惧年龄焦虑

生活报记者 薛宏莉

刘敏涛曾在《伪装者》《琅琊榜》《带着爸爸去留学》等热播剧中展现过精湛演技,深受观众喜爱。这一次,她在东方卫视热播的都市职场剧《正青春》里饰演职场高管舒婉婷,虽然戏份不多,但表演让人印象深刻。日前,接受采访,刘敏涛分享了对“舒婉婷”这一角色的理解,以及近年来的人生感悟。在谈及年龄问题时,她表示:“在我心里,任何时候都是演员的黄金年龄。”

生活报讯 (记者张立)一绝馒头、素肠、小肚……“老字号”友谊宫食品在哈尔滨颇受老饕们的称赞,但每天生产数量不多,买不买得到,全凭运气。8日,记者从哈城投集团获悉,友谊宫食品厂改造项目预计3月份开始,届时将择新址建厂,提高产能,将友谊宫食品打造成哈尔滨市饮食文化的一张新名片。

据悉,哈尔滨市全力推进友谊宫食品厂改造项目,就友谊宫食品加工有限责任公司营业执照办理、食品生产许可证SC认证办理、项目施工许可、消防报批、环评报批、外网配套支持等事项进行了讨论和研究,就项目涉及有关单位分工和项目推进做了具体部署,确保项目能按计划于2021年3月开工,5月投用。

据项目投资建设运营方哈城投集团有关负责人介绍,借助友谊宫的品牌优势和独有的食品特色,友谊宫食品已成为哈尔滨市饮食文化的一张名片,但受现有生产场地限制,食品生产规模不足,产能受限,原址改造也难以达到现代食品安全要求,产业发展面临瓶颈。为此,哈尔滨市政府多次召开专题会议,提出了对友谊宫食品厂建设、宾馆建筑功能修缮改造统一规划、分布实施的原则,决定开辟新的生产场地,建设新工厂、打造新形象、开拓新市场,满足日益增加的市场需求,提升友谊宫食品“老字号”的市场占有率和品牌影响力。

按规划,友谊宫食品厂改造项目将着力打造成为集地方特色食品生产、“老字号”文化展示、工业体验旅游于一体的现代化生产基地,助推友谊宫食品发展成为哈尔滨食品生产加工企业龙头。项目建成投产后,可实现年生产肉制品890余吨、主食类1350余吨、豆制品80余吨、面点类240余吨、特色类食品50余吨。

“精英高管角色有原型”

《正青春》由牟晓杰执导,陈岚编剧,吴谨言、殷桃领衔主演,左小青、刘敏涛特别主演,讲述了吴谨言饰演的90后职场新人章小鱼,因极高销售天赋获得殷桃饰演的某国际知名化妆品公司华东区销售总监林睿的赏识,在工作中拼搏奋斗,实现职业理想与自我价值的故事。剧中,刘敏涛饰演该公司大中华区总经理舒婉婷,不急不慢但气场威严,总能轻描淡写处理一切问题。刘敏涛说,她在表演方面做了设计,还从生活中找到了相似的人物原型,“舒婉婷经历过大风大浪,所有内心的波澜起伏都不能喜形于色,所以我在剧里总是眯着眼睛,笑眯眯的。”

对于有些观众表示不习惯看刘敏涛演精英,她也尝试分析了观感原因:“可能观众对我以前演的朴实、善良、厚道、大气、坚韧的女性角色有惯性思维,突然看到我演老板、精英类的角色需要一个慢慢适应过程。”

“不要为了家庭放弃事业”

刘敏涛是演艺圈里中年走红的演员,曾有过一段为了家庭放弃事业的沉寂期。2014年,她

凭借年代剧《父母爱情》中的“葛老师”一角重回观众视线;2015年,再次凭借爆款剧《琅琊榜》的“静妃”和《伪装者的“明镜”人气大涨;近年来,更是稳扎稳打走向事业高峰。被问及现在是否会为了家庭放弃事业时,刘敏涛否定道:“一定不要!我经历这么多后回头来看,不管是男性还是女性,都要用事业给自己刷存在感,这是对自己人生的认定,是自信、力量。”

“任何时候都是演员黄金年龄”

不少演员会有年龄焦虑,尤其“中生代”女演员屡次在采访中谈及此话题。1月10日,刘敏涛度过了45岁生日,她突然发觉自己步入中年:“这两天,我正在把这种状态一点点消化掉,但还谈不上焦虑。”而对于“40+”是演员黄金年龄的说法,刘敏涛则表示:“在我心里,无论18岁还是48岁,任何时候都是演员的黄金年龄”,她甚至开玩笑道:“可能我到了68岁,还可以拿奥斯卡呢。”

面对自己的职业,刘敏涛始终坦诚:“一切皆有可能。我一直在努力做表演这一件事,这就够了。”



生活报讯 (记者薛宏莉)歌如其名。2月8日,电影《刺杀小说家》曝光了邓紫棋演唱的主题曲《平行世界》MV,不仅展现了两个世界相互影响的设定,更将雷佳音饰演的失孤父亲对女儿的爱娓娓道来,为了找到女儿,他不放弃心中的信念,期待在平行的世界,能重写不一样的故事。

虽然《刺杀小说家》是一部奇幻视效大片,但电影内核是一个关于信念、关于父爱的故事。雷佳音饰演的关宁为了找到女儿拼上一切,深深打动了邓紫棋,“没想到看一部奇幻电影,把自己看哭了。”

邓紫棋为主题曲作词作曲,深受触动的她很快把歌词写好了。“谁愿到处漂泊,但你若不在,终点为何?”歌词道尽父亲寻找女儿经历的辛酸苦楚,也昭示着他执不放弃的信念和重写命运的坚持。记者获悉,这部电影将在大年初一上映。



七台河市福彩人
对200余家福彩站进行四轮防疫排查

生活报讯 (记者李丹)近日,七台河市福彩中心为进一步做好福彩销售站疫情防控工作,开展了疫情防控及安全隐患大排查工作,市福彩中心工作人员分成七个小组,连续不间断地对全市福彩销售站进行了检查督导。此次主要对福彩销售站落实扫码(行程码和健康码)、测体温、戴口罩、消毒、通风、保持一米以上安全距离、即买即走、减少聚集等情况,以及存在的安全隐患进行了检查和督导。目前已经对全市200余家福彩销售站进行了四轮排查,共检查督导销售站800多次。检查中发现30余家福彩

销售站存在只验行程码或验码不认真、个别彩民不戴口罩、吸烟、通风不好等现象。

七台河市福彩中心工作人员针对在检查中发现的问题立刻给予督导纠正,要求福彩销售站立整立改,并且登记记录,对拒不整改和防疫不合格的四家福彩销售站给予停机处理。对停机的福彩销售站要求进行相关防疫知识培训,提高思想认识,保证严格遵守福彩销售站防疫规定,福彩销售站业主、销售员严格承诺并写出书面保证,接受属地社区和市福彩中心的疫情防控管理,整改验收合格后方可开机销售。

防控疫情,人人有责。对个别福彩销售站存在侥幸心理,疫情防控认识不强等现象,市福彩中心宣传部持续加强疫情防控宣传工作,并在微信群对检查情况和停机的福彩销售站进行通报,提醒业主、销售员引以为戒,提高防控意识,不放松,不松懈。只有防控好疫情,才能更好地销售。

七台河市福彩中心将继续严格落实防疫工作的统一部署,进一步加强督导检查,不定期、不定时地对福彩销售站连

续巡查,对疫情防控不合格的福彩销售

站坚决查处、关停。确保全市福彩销售站疫情防控工作不出问题,为彩民创造安全放心的购彩环境。

鹤岗市福彩中心 全面加强春节期间安全管理

生活报讯 (记者李丹)为深入贯彻落实国家、省、市关于春节期间安全管理工作要求,扎实推进福彩中心安全工作与福彩发行相互融合、相互促进,鹤岗市福彩中心对岁末年初的安全防范工作进行再检查、再推动、再落实,确保度过一个欢乐平安的节日。

鹤岗市福彩中心召开了春节期间安全工作会议。

福彩中心通过提高认识,绷紧思想“防疫”弦,强化责任落实,严格办公场所疫情防控,督导销售站落实疫情防控等有效措施,将疫情防控融入福彩业务全过程,保证管控措施精准、管控力度不降、管控过程有序,持续有效地开展福彩系统疫



情防控工作。同时加强防火等安全工作,对办公场所和销售站点开展节前安全大检查,建立健全隐患整治台账,落实整改措施。强化春节期间值班值守、保持信息畅通,重大事项及时报告。

本期双色球一等奖中出16注,单注奖金为613万元。这16注一等奖花落10地,江苏1注,安徽1注,山东1注,重庆2注,湖南3注,广东3注,贵州1注,云南2注,宁夏1注,深圳1注。

本期二等奖开出192注,单注金额11万余元;六等奖开出1440注。

本期全国销量为4.47亿元,这也是双色球近五年非派奖期间的单期最高销量,为国家筹集公益金1.61亿元。计奖后,双色球奖池金额为8.4亿元,下期广大购彩者将有机会2元中得1000万元。

生活报讯 (记者李丹)2月7日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021016期开奖。本期是双色球游戏在2021年彩票市场春节休市前的最后一期开奖,红球号码为03、08、09、13、15、18,蓝球号码为10、14、04、11、02、05。